



Cellergie[®] NADH DIRECT von Prof. Dr. Birkmayer

Produktbeschreibung

Das "Power-Energetikum"

Cellergie® NADH DIRECT ist ein Nahrungsergänzungsmittel, das stabilisiertes NADH enthält. NADH ist eine natürliche, körpereigene Substanz, die auch als Coenzym 1 bezeichnet wird. NADH ist die Coenzym-Form von Vitamin B3 und die treibende Kraft der Energieproduktion in jeder lebenden Zelle.

Wirkung

Cellergie® NADH DIRECT steigert in nur 20 Minuten nach Einnahme die körperliche und geistige Energie, denn NADH aktiviert die Produktion der biologischen Substanz ATP (Adenosin-Tri-Phosphat), der in chemischer Form gespeicherten Energie einer Zelle. Je mehr NADH den Körperzellen zur Verfügung steht, desto leistungsfähiger sind sie (aufgrund der erhöhten ATP Produktion).

Als Nahrungsergänzungsmittel unterstützt Cellergie® NADH DIRECT den Energiebedarf des Körpers und füllt die Energiespeicher des Organismus wieder auf. Es ist ein Energetikum für Menschen, deren Lebensstil mehr Energie erfordert. Konsumenten, die Cellergie® NADH DIRECT einnehmen, stellen schon nach kurzer Zeit eine verbesserte Aufmerksamkeit, Konzentrationsfähigkeit und erhöhte Leistungsfähigkeit fest.

Wissenschaftlich erwiesene Ergebnisse

- Cellergie® NADH DIRECT kann schnell ATP Energie im Organismus produzieren und somit die Energie im gesamten Organismus erhöhen.
- Die Sauerstoffversorgung der Zellen wird erhöht, wodurch die körperliche und geistige Leistungsfähigkeit (Aufmerksamkeit und Konzentrationsfähigkeit) gesteigert wird.
- Cellergie® NADH DIRECT hilft bei Problemen durch Schlafentzug und Jetlag.
- Cellergie® NADH DIRECT macht wach und konzentriert.

Wechselwirkungen

In umfangreichen Studien wurden keine Unverträglichkeiten oder allergischen Reaktionen bekannt.

Anwendung

1-2 Cellergie® NADH DIRECT Lutschpastillen pro Tag unter die Zunge legen und zergehen lassen. Die Lutschpastillen können jederzeit – immer wenn man einen Energieschub benötigt – eingenommen werden. Bei der Lutschpastille NADH DIRECT gelangt der Wirkstoff direkt über die Mundschleimhaut in den Körper. Die optimale Wirkung wird bei regelmäßigem Verzehr über vier Wochen erzielt.

Inhaltsstoffe

20 mg NADH pro Lutschbastille, Isomalt (Süßungsmittel), Natriumhydrogencarbonat (Säureregulator), reduziertes ß-Nicotinamid Adenin Dinucleotid (die Coenzym Form von Vitamin B3), mikrokristalline Zellulose, Polyvinylpyrrolidon (Überzugsmittel), Magnesiumstearat (Trennmittel). Enthält weder Zucker, Stärke, Koffein, Hefe noch Milchprodukte, Konservierungsstoffe, künstliche Farbstoffe, Geschmacksverstärker oder tierische Produkte. Cellergie® NADH DIRECT ist ein rein natürliches und vegetarisches Produkt.

Verpackungseinheit | Kosten

20 Tabletten, eine Tablette enthält 20 mg NADH

€ 59,40 (inkl. MWSt)